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Το χρονικό του εορτασμού της 158ης Επετείου 
της Αρκαδικής Εθελοθυσίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Παρουσία της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας 
Σακελλαροπούλου πραγματοποιήθηκε ο εορτασμός της 158ης 
Επετείου της Αρκαδικής Εθελοθυσίας, στην Ιερά Πατριαρχική 
και Σταυροπηγιακή Μονή Αρκαδίου την Παρασκευή 8 
Νοεμβρίου 2024:

Αναλυτικά το χρονικό του εορτασμού και το φωτογραφικό υλικό, όπως το 
παρουσιάζει η Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου:

Το πρωί της Παρασκευής, 8ης Νοεμβρίου 2024, Εορτή της Συνάξεως των 
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Παμμεγίστων Ταξιαρχών Μιχαήλ και Γαβριήλ και των λοιπών Ασωμάτων 
Δυνάμεων, πραγματοποιήθηκε με λαμπρότητα και πάνδημη συμμετοχή, παρουσία 
της Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Αικατερίνης Σακελλαροπούλου, ο εορτασμός 
της 158ης Επετείου της Αρκαδικής Εθελοθυσίας, στην Ιερά Πατριαρχική και 
Σταυροπηγιακή Μονή Αρκαδίου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, 
συμπαραστατούμενος υπό Κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως, τέλεσε Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία και, στη συνέχεια, Επιμνημόσυνη Δέηση, στην Πυριτιδαποθήκη 
της Ιεράς Μονής, υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των υπέρ πίστεως και πατρίδος 
μαρτυρικώς τελειωθέντων και ολοκαυτωθέντων, κατά το έτος 1866, στο χώρο 
αυτό.

Την 12η μεσημβρινή αφίχθηκε στην Ιερά Μονή η Α.Ε. η Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
κ. Αικατερίνα Σακελλαροπούλου, συνοδευόμενη από τον Εκπρόσωπο της Ελληνικής 
Κυβερνήσεως, Εξοχώτατο κ. Ιωάννη Κεφαλογιάννη, Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας, 
και τις Τοπικές Πολιτικές, Στρατιωτικές και Αστυνομικές Αρχές, και παρέστη στη 
Δοξολογία, στην οποία προέστη ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. 
Ευγένιος.

Τον πανηγυρικό της ημέρας εξεφώνησε η Εντιμοτάτη κ. Μαίρη Λιονή, 
Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητος Ρεθύμνης.

Ακολούθησε η τέλεση Επιμνημόσυνης Δέησης και η κατάθεση στεφάνου από την 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας στο Μαυσωλείο της Ιεράς Μονής Αρκαδίου.

Η κ. Πρόεδρος ξεναγήθηκε στους χώρους της Ιεράς Μονής, υπέγραψε στο βιβλίο 
των προσκυνητών και δέχθηκε τα συμβολικά και επετειακά δώρα, αντιφωνώντας 
στην προσφώνηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου 
κ. Προδρόμου κατά το επίσημο γεύμα, το οποίο παρατέθηκε στο Ηγουμενείο της 
Ιεράς Μονής.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης στην 158η επέτειο της εθελοθυσίας των ηρώων, 
κατά το Ολοκαύτωμα στο Αρκάδι
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